
közösségét erre a szép eseményre és az azt követő együttlétre, agapéra, melyre 
sütemény és kávé felajánlásokat szívesen fogadunk. Süteményeket június 27-én, 
pénteken 16-18 óra között várjuk a templomba. 

Jövő vasárnap, június 29-én a 10 órakor kezdődő szentmisében tartjuk diák-
jaink tanévzáró szentmiséjét, a Te Deumot. Adjunk hálát a fiatalokkal a tanév min-
den kegyelméért! 

Aznap délután Fliszár Károly aranymisés atya örömmel hívja a kedves testvé-
reket, hogy vele együtt adjunk hálát életéért és 50 év papi szolgálatáért! Szent 
Péter és Szent Pál apostolok főünnepén délután 16 órai kezdettel a belvárosi Má-
ria Magdolna Plébániatemplomban mutatja be hálaadó aranymiséjét. Imádkoz-
zunk vele és érte, hogy Jézus Szent Szíve szerinti papként végezze szolgálatát! 

Felnőtt imatáborba várjuk mindazok jelentkezését, akik szeretnék elmélyí-
teni hitüket. A tábor idén Szombathelyen lesz július 3-6-ig. Részletek a plakáton! 
Jelentkezési lap az újságos asztalon! 

Napközis jelleggel nyári hittantáborra nyílik lehetőség a nyári szünet utolsó 
hetében, augusztus 25-30ig. Reggel 8-tól délután 16 óráig a hét minden napjára 
színes programokkal szeretnénk segíteni a gyermekeknek, hogy nyaruk utolsó 
hete is tartalmasan teljen. Lelkiségi programok, kirándulás, strand, kézműveske-
dés, sport vetélkedő és egyéb remek lehetőségek várják az 1-6. osztályos gyere-
keket! Június 30-ig várjuk a jelentkezéseket. A tábor várható öltsége 25.000 Ft. 

Szentmise szándékok előjegyeztetésére van lehetőség az év második felére. 
Bátorítom a kedves testvéreket, hogy szentmisék felajánlásával is imádkozzunk 
élő és elhunyt szeretteinkért, valamint életünk meghatározó eseményeiért! 

Megjelent a Martinus kiadvány júniusi száma, amelyben István atyával is ké-
szült interjú. Szeretettel ajánljuk figyelmükbe. Az újságos asztalon elérhető. 

A Gébárti tó melletti Boldogasszony kápolnába két alkalomra várják a kedves 
testvéreket: Június 29-én 9 óra és július 29-én 11 órára. Részletek a faliújságon 
olvashatók. 

A Székelyföldet ért árvízkárosultak megsegítésére adományokat gyűjt a Kari-
tász. Az adománygyűjtő gömbbe elhelyezett összeget célzott adományként juttat-
ják el. A 1356-os adományvonal hívásával pedig hívásonként 500 forinttal támo-
gathatjuk a károsultakat. Akik pedig azon a több gyermekes, pölöskei családon 
szeretnének segíteni, akiknek családi háza teljesen leégett és így otthontalanná 
váltak, kérjük, hogy a Plébánián, zárt borítékban adják le az adományokat! 

Augusztus 5-9-ig Egyházmegyei minisztráns tábor lesz Gyenesdiáson. Részle-
tek a kihelyezett plakáton olvashatók. 
SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100. 
• Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: http://zeg3.marti-
nus.hu • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali idő: hétfő: 9-12 óra; kedd: 
10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 
10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel 

 

Plébániai Hírlevél 
2025. június 22. 

Krisztus Szent Teste és Vére - Úrnapja 
 

„Most feltárta előttem szívét” /Bír 16,18/ 
 

Miközben a mai 
nap lázában az új és 
örök érvényű szö-
vetség zálogát ün-
nepeljük, Jézus 
Krisztus Szent Testét 
és Vérét, Ennek az 
ünnepnek az üze-
nete sem zárul le, 
nem korlátozódik 
csak a mai napra, 
hanem kibontva tá-
rul elénk, hogy megértsük Isten minden emberi értelmet meghaladó szere-
tetét. Miután a világegyház már csütörtökön leborulva áldotta a láthatatlan 
Istenséget, kenyér és bor színben rejtőző emberséget, most hazánkban – 
hogy az minél többek számára megünnepelhető legyen – áthelyezett ün-
nepnapként a mai napon hív bennünket Anyaszentegyházunk, hogy „borul-
junk le, s megrendülve imádjuk e fölséget, az Oltáriszentséget”. Az ünnep 
üzenetének kifutása azonban péntekig tart, amikor pedig Jézus Szentséges 
Szívének főünnepe lesz. 

És megdöbbenve akadt meg a szemem az ószövetségi Sámson történe-
tében Delila mondatán. Miközben Sámson próbál a legőszintébb lenni, De-
lila kihasználja ezt az alkalmat és elárulja Isten erős választottját. Ekkor fo-
galmazza meg a filiszteusoknak: „most feltárta előttem szívét” /Bír 16,18/. 
Milyen kísértetiesen hasonlít ez a momentum mindarra, amit Jézusnál is 
látunk: amikor feltárta előttünk szívét, amikor szeretetének végső jelét 
adta, „mert szerette övéit, akik a világban voltak, mindvégig szerette őket” 
/Jn 13,1/, amikor a leginkább sebezhetővé tette önmagát, akkor fordítot-
tunk neki hátat, akkor tagadtuk meg őt, akkor árultuk el. Azóta az egész 
emberiség nagy feladata, hogy visszatérjen Jézushoz, így mi is feltárjuk 



előtte szívünket, és „mindenki vonzódjék az Üdvözítő feltárt Szívéhez, min-
dig örömmel merítve az élet Vizéből, melyet az üdvösség forrása bőséggel 
áraszt.” (Prefáció Jézus Szíve ünnepén) 

Templomunk búcsúünnepén, szombaton pedig megünnepeljük, hogy 
Szűz Máriában láthatjuk keresztényt ember ősmintáját, aki a legtökélete-
sebben tette meg mindazt, amit Szent Fia mondott és nemcsak előtte, de 
előttünk is feltárta hét tőrrel átjárt, szeplőtelen Szívét, amely anyai szívként 
dobog értünk, hogy bennünket, gyermekeit visszavezessen Jézushoz. 

Ezért ajándék számunkra, hogy azon az ünnepen kertvárosi közösségünk 
Demeter István újmisés atyával együtt ünnepelhet, aki a papi hivatás válla-
lásával igent akar mondani a Példabeszédek könyve felszólítására: „Fiam, 
add nekem a szívedet” /Péld 23,26/. 

Őszintén tárjuk fel Jézus előtt szívünket! És régi szép énekünkkel kérjük: 
„Jézus Szíve, s Máriáé hajoljatok össze, szíveinket, ha szétválnak, ti fűzzétek 
össze!” 

 

Plébániánk júniusi imaszándéka: Imádkozzunk papokért és új hivatáso-
kért! Adjunk hálát Istennek, hogy vannak, akik a papi hivatást választották, 
segítse őket az Úr, hogy hűséggel és szeretettel végezzék szolgálatukat, 
szentül szolgálják mindannyiunk megszentelődését és közösségünkből, 
családjainkból is hívjon meg szolgálatára lángoló szívű papokat és szerzete-
sek! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékein-
ket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet 
útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget 
és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsessé-
gében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föl-
ajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész 
közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés 

Berta Belián Zoltán: 2025. június 15. 
Salamon Dominik: 2025. június 15. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

 

Temetés 
Gerencsér Jánosné Kovács Anna: 2025. június 18. 

Sárkány András Lajosné dr. Virág Éva: 2025. június 20. 
Nyugodjanak békében! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
Június 23, hétfő, 7 óra: + Zsuzsanna édesanya 
Június 24. kedd, Keresztelő Szent János születése,  

7 óra: + Takács András atya 
Június 25. szerda, 7 óra:  
Június 26 csütörtök, Alexandriai Szent Cirill püspök és egyháztanító apát, 

7 óra: + Molnár József édesapa 
Június 27. péntek, Jézus Szent Szíve,  

7 óra: Jézus Szentséges Szíve ás Szűz Mária Szeplőtelen Szíve tisztele-
tére és a két Szent Szív ellen elkövetett bűnök engesztelésére 

Június 28. szombat, A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Szíve,  
10 óra (!!!): A Plébánia híveiért 

Június 29. Szent Péter és Szent Pál apostolok 
7 óra: + Sebők János (+7.évf.); Hálából Péterért a 40 év kegyelmeiért 

és az őt segítőkért 
8.30 (Bazita): + Takács András atya; + Farkas László férj, édesapa 
10 óra: + János férj, édesapa, nagyapa, dédapa; + Vilmos és Erzsébet 

szülők, + Gyula és Ferenc testvérek, + István 
18 óra: + Olga feleség, édesanya, nagymama; + Péter férj, édesapa 

 

A héten Egyházmegyénk papjainak lelkigyakorlata lesz. A résztvevő atyák ne-
vét a faliújságon találják, az értük való imához imacetliket találnak az újságos asz-
talon. Kérem, imádkozzanak értünk, hogy a Szentlélek vezesse életünket! 

Templomunk búcsúünnepéig, Szűz Mária Szeplőtelen Szíve napjáig imakilen-
cedet tartunk közvetlenül a napi szentmisék után. 

Június 24-én, a hónap utolsó keddje lévén szentségimádásra és közbenjáró-
imára várjuk a testvéreket a reggeli esti szentmisét követően. Imaszándékaikat az 
újságosasztalra kihelyezett füzetbe írhatják fel. 

Június 28-án, szombaton, Plébániánk búcsúnapján 10 órakor kerül sor István 
atya Újmiséjére templomunkban. István atya szeretettel hívja plébániánk  


